



## Житель Московской области, обвиняемый в убийстве сына, предстанет перед судом



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Московской области, 1953 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь на 2 августа 2020 года обвиняемый распивал спиртное со своими родственниками на даче, расположенной в селе Выжелес Спасского района Рязанской области. После распития между ним и его 44-летним сыном произошел словесный спор, переросший в конфликт. Не желая дальнейшего выяснения отношений, сын ушел в спальную комнату. Отец, взяв нож, подошел к нему и нанес два удара в область груди. От полученных проникающих ранений потерпевший скончался через непродолжительное время на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1512925>